
EILANDSRAAD VAN ARUBA 

Notulen 1972 No. 2 

NOTULEN 

van de openbare vergadering van de Eilandsraad 

op vrijdag 18 febrvari 1972, deg middags om 5,00 uur. 

Behandelde onderwerpen: 

l. Ingekomen stukken: 
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a. Verslag omtrent het Werklieden Pensioenfonds over 1968, 

be Brief van de Voorzitter van de Eilandsraad van het Eilandgebied Guragao 

dd. 1 december 1971 no, 13584 houdende aanbieding van het raadsbesluit 

betreffende benoeming van de Commissie Staatkundige Structuur Curagaos 

ce. Afschrift van het besluit van de Eilandsraad van het Eilandgebied Bonaire 

dd. 30 december 1971 houdende instelling van een adviescommissie met be= 

trekking tot de toekomstige staatkundige structuur van de Nederlandse ÀÂn- 

tillen in het algemeen en het eilandgebied Bonaire in het bijzonder, 

de Afschrift van het landsbesluit dd. 6 januari 1972 noe 5 houdende ontslag 

van de heer P.LeGranger als lid van de bij landsbesluit van de 29ste 

november 1971 noe l ingestelde commissie en benoeming van de heer W.S. 

Johnson in voormelde commissie, 

e‚ Afschrift van het landsbesluit dd, 6 januari 1972 no, 6 regelende de 

vervanging van een aantal leden van de bij landsbesluit van de 29ste 

november 1971 no. l ingestelde commissie ingeval van langdurige afwezig= 

heid, belet of ontstentenis. 
f. Afschrift van het landsbesluit dd, 7 februari 1972 no, 28 regelende de 

vervanging van de heer E‚A,V.Jesurun in de bij lendsbesluit van de 29ste 

november 1971 noe l ingestelde commissie ingeval van langdurige afweuig= 

heid, belet of ontstentenis . 

ge Brief van de Minister-President dd, 7 februari 1972 no. 1069 betreffende 

de beantwoording van een aantal vragen inzake de toekomstige interne 

structuur van de Nederlandse Antillen. 

Brief van het Bestuurscollege dd, 15 oktober 1971 betreffende de uitgifte van 

grond in erfpacht aan de Stichting "het geestelijk gehandicapte kind! , 

(Agenoe 10460; bijlage 1971 no. 61) 

Brief van het Bestuurscollege dd, 20 januari 1972 betreffende de beschikbaar= 

stelling van aanvullend krediet ten behoeve van onderhoudswerken aan de 

telefooncentrales te Sint Nicolaas en te Santa Cruz alsmede aan de dienst- 

woning Spinozastraat 1. 
(Agenoe 8363 bijlage 1972 no.) 

Brief van het Bestuurscollege dd, 28 januari 1972 betreffende de bouwkundi= 

ge voorzieningen en bijkomende werken ten behoeve van het standbeeld van 

wijlen JeHefmane 
(Agenoe 77; bijlage 1972 no. 2) 

Brief van het Bestuurscollege dd, 8 februari 1972 betreffende de beschikbaar- 

stelling van aanvullend krediet ten behoeve van de bouw van een afrit voor 

boottrailers aan de Eagle Beach. 
(Agenoe 1298; bijlage 1972 no. 5) 
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DE VOORZITTER: O,S „Henriquez. 

DE SEKRETARIS: A he 

Aanwezig zijn de ded JeÂ.C Alders, HeAngela, G.F .Croes, MeCroes, OCroes, 
P.Croes, J.S.Eman, ÁFalconi, F‚.DeFigaroa, VeKock, EeMede Kort, JeM.Laclé, 
D.l.leo, D.C Mathew, CePieters, G.P.Trinidad, F.J.Vos, AWerleman, C,Yarza= 
garay, alsmede gedeputeerde J.R.Frank,. 

DE VOORZITTER: Ik open hierbij de openbare vergadering van de Eilandsraad 
en heet U allen van harte welkom. 

Aan de orde is agendapunt ls: Ingekomen stukken. 

a. Verslag omtrent het Werklieden Pensioenfonds over 1963, 

Op voorstel van de Voorzitter wordt dit stuk voor kennisgeving aangenomen. 

be get Brief van de Voorzitter van de Eilandsraad van het Eilandeebied 
Curagao Curagao dd, 1 L december 1971 no, 1558. 13584 houdende aanbieding van het 

raadsbesluit betreffende benoeming van de Gomuissie Staatkundige 

Structuur Curagao. 

Op voorstel van de Voorzitter wordt dit stuk voor kennisgeving aangenomen. 

Ge Afschrift van het besluit van de Eilandsraad van het Eilandsebied 
Bonaire dd, 50 december 1971 houdende instelling van een adviescom= 

mssie met betrekking Los de toekomstige staavkundize structuur 
van de Nederlandse “Antillen in het “algemeen en het eilandgebied 

Bonaira in het. bijzonder. 

Op voorstel van de Voorzitter wordt dit stuk voor kennisgeving aangenomen. 

de Afschrift van het landsbesluit dd, 6 januará 1972 no, 5 houdende 

ontslag van de heer P,L,úranger als lid van de bij landsbesluit van 
de 2ste november 1971 noe Ì in ngestelde © commissie en benoeming van 

Op voorstel van de Voorzitter wordt dit stuk voor kennisgeving aangenomen. 

e. Afschrift van | van het landsbesluit dd, 6 januari no, 6 regelende de 
vervanging van een aantal leden van de bij landsbesluit van de 29ste 
november 1971 no. Ì insestelde le commissie ie ingeval van Langdurige 
ene mr aart ETE at > ee nl DN 

afwezigheid; belet of ontstentenis. 

Op voorstel van de Voorzitter wordt dit stuk voor kennisgeving aangenomen. 

f‚ Afschrift van het dd, 7 februari 1972 no. 28 noe 28 regelende 
de vervanging van de heer b.Â,V.Jesurun in de in de bij Tandsbesluit van 

de 29ste november 1971 no. Ll ingestelde commissie ingeval van lang- 

durige afwezigheid, be afwezigheid, belet of ontstentenis, 

Op voorstel van de Voorzitter wordt dit stuk voor kennisgeving aangenomen. 

ge Brief van de Minister=-President dd, 7 februari 1972 no, 1069 betref = 

fende de beantwoording van een aantal vragen inzake de toekomstige 
ee eee 

interne structuur van de Nederlandse Antillen. 
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Op voorstel van de Voorzitter wordt dit stuk naar de Raadscommissie ver= 
wezen, die door de Raad in leven werd geroepen ter bestudering van de 

toekomstige structuur van de Nederlandse Antillen en deze commissie uit 
te nodigen om binnen het gestelde termijn advies uit te brengen aan de 
Raad, 

Agendapunt 2: Brief van het Bestuurscollege dd, 15 oktober 1971 betref - 
fende de uitgifte van grond in erfpacht aan an de Stichting "het geestelijk 

gehandicapte kind!', ke Agenoe 10460; bijlage 1971 no, 61 

De algemene beschouwingen worden geopend. 

DE HEER G,F,CROES: Seftor Presidente, di nos banda ta un satisfaccion cu 
nos ta mira cu por fin tin un proposicion pa vasa tereno den erfpacht na 

“Stichting het geestelijk gehandicapte kind. 
Nos ta spera cue proyectonan den e sociaal cultureel vlak lo haya nan 

realisacion durante e affa aki, Unico pregunta cu mi tin relacioná cue 
punto di agenda, ami anto, ta cu no a haya ningun situatie tekening na 

unda e tereno aki lo ta, pa nos por huzga cue uitgifte aki ta den kader 
die realisacion di e inrichting pa geestelijk gehandicapte kind, Danká, 
Sefior Presidente, 

DE VOORZITTER: Wat dus betreft de ligging, kan ik misschien toelichten, So 

dat het ligt ten noord-westen van de Protestantse kerk te Piedra Plat. 

DE HEER G.F,CROES: Mi ta supone anto cue ta en relacion cu e schoolin= 

richting cu a worde presentá pa financiamento na Hulanda pa realisacion. 
Alabez ta pará den e aanbiedingsbrief cu nan a pidié den eigendom y nos 
kier a sabi di Bestuurscollege ta cual ta e motibonan cu ta worde duná 
den erfpacht y no como eigendom. 

DE VOORZITTER: Misschien kan ik er even op reageren, mijnheer Croes. 
Het staat dus eigenlijk al in de aanbiedingsbrief, Men heeft dus eigen= 
dom aangevraagd om dus de waarde te kunnen onderbrengen in het project= 

bedrag in verband met de driekwart-financiering. Maar de Nederlandse Regering 
gaat akkoord om ook in geval van erfpachtsgrond de waarde in te calcule= 
ren in het project, Dus het is niet nodig, 

De algemene beschouwingen worden gesloten. 

Zonder hoofdelijke stemming wordt het verzoek van het Bestuurscollege in= 

gewilligd door de Raad. 

Agendapunt 5: Brief van het Bestuurscollege dd, 20 januari 1972 _betreffen- 

de de beschikbaarstelling van aanvullend krediet ten behoeve van onder= 

houdswerken aan de telefooncentrales te San Nicolas en te Santa Cruz als= 

mede aan de dienstwoning Spinozastraat 1. (Ag no. 856; bijlage 1972 no.l 1) 

Zonder beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming wordt de machtiging 
verleend zoals aangevraagd door het Bestuurscollege. 

Agendapunt 4: Brief van het Bestuurscollege dd, 28 januari 1972 betref 
fende de bouwkundige voorzieningen en bijkomende werken ten behoeve van 

het standbeeld van wijlen J.H. man. (Ag ‚no. 173 bijtage 1972 no, 2) 

DE HEER G.F,CROES: Sefior Presidente, ta pa nos un satisfaccion di mira 
cu awe den reunion di Eilandsraad aki te keda tratá y aprobá e credito 
pa e prevparacionnan pa financia e pedestal pa e estatua di difunto 

Henny Emane 
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Manera e fraccion di MEP a pidi den reunion di agosto 1971, ora cu nos a bin 

eu un peticion pa credito adicional di f. 55,000.==, nos a haya e contesta= 

eion di Bestuurscollege, cu berdaderamente tabata tin un plan den prepara=- 

eion y cu Bestuurscollege no a hayé esthetisch verantwoord, Pa tal motibo e 

plan a worde rechazá y Bestuurscollege a duna nos fraccion di MEP y Eilands=- 

raad en general e promesa, cu denter di 5 @ 6 siman nan lo bin cu un plan 

revisá y un provosicion pa vota pa aanvullend krediet. 

Durante di e tratamento di presupuesto na december, ora cu mas of menos 5 

@ 6 luna a transcuri, MEP a dicidí di bin atrobe cu e mesun proposicion pa 

motibo eu Bestuurscollege no por a cumoli cue termino di 5 @ 6 siman 

stipulá. Di nos banda nos a haya e imoresion cu probablemente esaki por a 

worde “opgeschoven op de lange baan", Den tal reunion nos a bolbe haya e 

promesa cue plan no ta clá ainda, y eu tin cierto preblemanane Pero en 

todo caso nos a bolbe haya e promesa cu den un termino bastante corto nos 

lo por haya e proposicione Awe pues nos ta aki pa votae fe 40,000e== 

Seffor Presidente, na e momento aki, den e tempo aki cu den henter Antiyas;, 

na Hulanda y Suriname, ta delibera ariba cambionan, ariba tereno consti- 

tucional, nos ta haya y nos ta spera cu pronto no solamente e pedestal y 

lugar, pero tambe e estatua di e persona aki lo worde cologá na e lugar 

destin pé pa nos por duna honor na un politieco, cu a traha duro ariba tere= 

no constátucional, particularmente pa nos isla dái Aruba, Mi ta spera cu awe 

Eilandsraad unanimamente bay di acuerdo cue proposicion aki, mescos cu 

anteriormente a worde votâ pa un gran politico tambe, difunto Juencho Iraus- 

auin. Nos por pone enfasis den e votacion aki un honor na e politico aki, 

cu a traha duro ariba tereno constitucional, Masha danki, Sefior Presidente. 

DE VOORZITTER: Er zijn verder geen sprekers. Ik geloof niet dat er behoef - 

Te bestaat aan beantwoordinge Er is dus ook geen voor een tweede ronde, 

Zonder hoofdelijke stemming wordt de machtiging verleend zoals aangevraagd. 

Agendapunt 5: Brief van het Bestuurscollege dd, 8 februari. 1972 betref fen- 

de de beschikbaarstelling van aanvuilend krediet ten behoeve van de bouw 

van een afrit voor boottrailers aan de Fagle Beach. (Agenoe 1298; bijlage 

1972 noe ó 

Zonder beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming wordt de machtiging 

verleend, zoals aangevraagd door het Bestuurscollege, 

DE VOORZITTER: Wij zijn hiermee gekomen aan het einde van deze agenda, 

Ik dank U allemaal voor de medewerking en sluit hierbij deze openbare ver- 

gadering. 

De Voorzitter sluit de vergadering om 3,20 uur des namiddags 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van esscveesceecseeescee 

De Voorzitter, 

De Sekretaris; 


